

ОТЗЫВ

научного руководителя о научно-исследовательской деятельности и диссертации Антоновой Елены Геннадьевны «Симбирская профессиональная школа во второй половине XIX – начале XX вв.», представленной на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 5.6.1. Отечественная история.

Антонова Елена Геннадьевна в 1996 году окончила Ульяновский ордена «Знак Почёта» госпедуниверситет им. И.Н. Ульянова по специальности «Математика и информатика»; в 2019 г. окончила заочную аспирантуру при кафедре педагогики и социальной работы федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ульяновский государственный педагогический университет имени И. Н. Ульянова» по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь». На срок с 12 марта 2021 г. по 11 марта 2024 г. прикреплена к кафедре истории Ульяновского государственного педагогического университета имени И.Н. Ульянова для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по специальности научных работников 07.00.02 Отечественная история.

Работая над диссертацией по теме «Симбирская профессиональная школа во второй половине XIX – начале XX вв.», Елена Геннадьевна изучила общие и специальные труды историков и педагогов, систематизировала и проанализировала опубликованные и неопубликованные источники, провела поисковую работу в центральном (ГАРФ) и региональных архивах (ГАУО, ГАНИ УО). Соискатель на достаточно высоком научном уровне определила объект и предмет исследования, его цель и задачи, сформулировала положения, выносимые на защиту, и выводы. Проблема, изложенная в диссертации Е. Г. Антоновой актуальна для исторической науки, так как, является малоисследованной в региональном ключе, а результаты

диссертационного исследования внесут заметный вклад в отечественную историю в локальном аспекте.

Следует указать на должный уровень апробации работы на всероссийских и региональных научных конференциях, участником которых являлась диссертант. Е. Г. Антонова автор 12 научных работ по теме исследования, в том числе 4 статей в журналах из списка ВАК.

Не вызывает сомнений, что представленная диссертация Е. Г. Антоновой носит самостоятельный характер, представляет собой оригинальное и законченное исследование. Имеющиеся публикации адекватно отражают содержание работы. По своей актуальности, новизне, теоретической и практической значимости, а также степени аргументированности выводов диссертационное исследование Е. Г. Антоновой «Симбирская профессиональная школа во второй половине XIX – начале XX вв.» отвечает всем требованиям ВАК и может быть рекомендована к публичной защите на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 5.6.1. Отечественная история.

Научный руководитель:

Р. А. Мухамедов

доктор исторических наук, профессор,
профессор кафедры истории ФГБОУ ВО «Ульяновский
государственный педагогический университет
имени И.Н. Ульянова»

Контактная информация: федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования «Ульяновский
государственный педагогический университет имени И.Н. Ульянова»

Адрес: 432071, Российская Федерация, г. Ульяновск, площадь Ленина,
дом 4/5

Телефон: (8422) 44-10-08,

E-mail: rector@ulspu.ru



Подпись: *Мухамедов Р.А.*
Заверяю: *Алексеев*
Начальник отдела кадров
ФГБОУ ВО УлГПУ им. И.Н. Ульянова

20 декабря 2023г.